

Издава се от Ученическият съвет към ПГ по транспорт



# С К О Р О С Т

## Скъпи ученици, учители и приятели,

С вълнение ви представяме първия за тази учебна година брой на нашия училищен вестник – Брой 6!

Този брой обхваща всички важни моменти и инициативи от началото на учебната година до декември. Ще намерите разкази за празниците, проектите и постиженията на учениците, за нашите традиции и нови начинания. Ще откриете и вдъхновяващи интервюта, новини от класовете и много снимки, които улавят духа на нашето училище.

Стартирахме годината с енергия и ентузиазъм, които си личат във всяка инициатива. От Деня на народните будители до есенните екскурзии и подготовката за Коледния базар – всичко това е доказателство за сплотеността, креативността и желанието за развитие на нашата училищна общност.

Надяваме се, че ще се насладите на този брой и ще намерите в него вдъхновение да продължавате да бъдете активна част от училищния живот. Благодарим на всички, които допринесоха за неговото създаване – от ученическият съвет до всеки един от вас, който участва в инициативите и ни мотивира да продължаваме.

Приятно четене!

**Екипът на ученическият вестник**

ДЕКЕМВРИ 2024г.

### В този брой:

На добър час!	1
Добре дошли, осмоласници!	2, 3
Хелоуин!	4
„Посланик на свободния дух в моето училище“	5
Есенна екскурзия!	6, 7
Ден на учителя	8
Какво предстои	9
Забавно!	10

### Членове на Ученическият съвет:

VIII<sup>A</sup> - Ростислав Йончев, Явор Христанов

VIII<sup>B</sup> - Детелин Асенов, Радостина Кирилова

IX<sup>A</sup> - Полина Петкова, Михаил Милков

IX<sup>B</sup> - Даниел Цанев, Радостина Джамбазова, Мелиса Ангелова

X<sup>A</sup> - Саркис Ховсепян, Никола Петров

X<sup>B</sup> - Сечил Ахмед, Емилия Иванова

XI<sup>A</sup> - Божидара Георгиева, Сара Ангелова

XI<sup>B</sup> - Даниел Великов, Калоян Йорданов

XII<sup>A</sup> - Сергей Илиев, Павел Парашкевов

XII<sup>B</sup> - Драгомир Узунев, Иван Иванов

Графичен дизайнер на броя: Михаил Милков — 9А клас



## **ДОБРЕ ДОШЛИ, ОСМОКЛАСНИЦИ!**

С началото на новата учебна година училището ни посрещна новите попълнения – учениците от 8а и 8б клас. За да ги опознаем по-добре, нашите репортери Сечил Ахмед от 10б и Даниел Цанев от 9б проведоха кратки интервюта с тях.

Учениците споделиха своите първи впечатления от училището. Повечето от тях подчертаха, че са впечатлени от професионализма на учителите и модерната материална база. Ето какво каза един от учениците: „Училището надмина очакванията ми – атмосферата е приятелска, а учителите са готови винаги да помогнат.“

Запитани защо са избрали нашето училище, осмокласниците посочиха интересните професионални направления и възможностите за бъдеща реализация. Някои от тях споделиха, че са вдъхновени от семейства или приятели, които вече са завършили тук.

## **ЛЮБИМИ УЧИТЕЛИ И ПРЕДМЕТИ**

Осмокласниците изразиха своето мнение за учителите и предметите, които харесват най-много. В 8а клас най-често споменавани бяха госпожа Великова, госпожа Красиминова, господин Пиргозчиев и госпожа Атанасова. Учениците обаче категорично заявиха, че най-строгата учителка е госпожа Кръстева.

В 8б клас предпочитанията се отличават: учениците са единодушни, че техният любим учител е госпожа Кръстева, която също така е и класен ръководител. За най-строга учителка в този клас определиха госпожа Петкова.

Що се отнася до любимите предмети, в 8а клас най-често посочени бяха Физическо възпитание, Техническо чертане и Биология. В 8б клас учениците предпочитат Математика, Физика и астрономия и Техническо чертане. Единствената дама в 8б клас – Радостина – сподели, че любимият ѝ предмет е философията.

## **МЕЧТИ И ИНТЕРЕСИ**

На въпроса какво искат да научат през следващите години, учениците от 8а клас Ростислав Йончев и Росен разказаха за интереса си към автомобилите. Те мечтаят да отворят собствени автосервиси и искат да изучат устройството на автомобил в детайли. Надяват се да имат възможност за практически занимания и стажове в други държави.

Учениците от 8б клас подчертаха, че привлекателната професия и възможността за безплатно получаване на шофьорска книжка за категории „В“ и „С“ са основните причини да изберат нашето училище.

## ИЗНЕНАДИ И ЗАБАВЛЕНИЯ

Когато бяха запитани какво ги е изненадало най-много в училището, и двата класа посочиха дружелюбността на учителите.

Най-забавното преживяване за учениците от 8а клас досега е било шофирането на учебния автомобил. Ахмед от 8б клас сподели, че за него най-забавни са часовете по Математика и Физика.

## ДОМАШНИ И ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВА

На въпроса кой учител дава най-много домашни, учениците единодушно заявиха, че учителите не ги претоварват. Александър от 8б клас все пак отбеляза, че според него домашните по Български език са малко повече от останалите предмети.

Най-голямо притеснение от изпитвания учениците от 8б клас изпитват в часовете по История при госпожа Димитрова.

С тези първи впечатления и преживявания, осмокласниците вече са част от голямото училищно семейство. Желаем им успех и вдъхновение през новата учебна година!

**Репортери: Сечил Ахмед — 10б клас и Даниел Цанев — 9б клас**



## Конкурсът „Най-оригинален тиквен фенер“

В края на октомври училището ни се потопи в духа на Хелоуин със съвместната инициатива на Ученическия съвет и госпожа Петрова, преподавател по Английски език. Конкурсът „Най-оригинален тиквен фенер“ предизвика учениците да покажат креативност, сръчност и въображение.

Участниците изненадаха всички със своите впечатляващи тиквени фенери – едни мистериозни, други забавни, но всички уникални! Журито, съставено от госпожа Петрова – учител по Английски език, госпожа Колева – учител по информационни технологии, и госпожа Деси Атанасова – педагогически съветник, имаше нелека задача да избере победителите. След дълги дискусии, бяха присъдени следните награди:

**1-во място:** Калоян Биринджиев, 9А клас

**2-ро място:** Ерсин Парсов, 10Б клас

**3-то място:** Джанер Юмеров, 9Б клас



Всички тиквени фенери привлякоха вниманието на ученици и учители, като изложбата им в коридорите на училището добави допълнителна празничност. Наградите за победителите, осигурени от Ученическия съвет, включваха и собственоръчно изработени артикули, което допринесе за по-личното и топло усещане на инициативата.

Празничното настроение, усмивките и истинският екипен дух направиха конкурса незабравимо преживяване за всички участници. Това събитие показва, че когато се обединят креативност и усилия, се създават уникални моменти.



## Явор Пиргозлиев—“Посланик на свободния дух в моето училище“

В началото на учебната година учениците от Ученическият съвет на нашето училище се включиха в инициативата, организирана от фондация "Русе – град на свободния дух". Кампанията, която се провежда за 11-та поредна година, дава възможност на всяко училище да номинира учител, който е изключителен и вдъхновяващ за своите ученици.

Номинацията тази година беше държана в тайна дори за самия господин Пиргозлиев. Двама представители на училищния съвет обиколиха всички класове с кутия за гласуване, в която учениците избираха учителя, когото смятат за най-заслужаващ наградата. След преброяването на гласовете, резултатът показва, че победител е господин Пиргозлиев.

След това ученици от различни класове създадоха клип, в който изразиха благодарността си към него за вдъхновението и мотивацията, които получават. Клипът бе обработен и изпратен на организаторите на инициативата.

На 27 ноември, в деня на награждаването, нашето училище имаше честта да посрещне заместник-кмета на Община Русе, г-жа Златомира Стефанова. Тя връчи престижната статуетка на господин Пиргозлиев по време на неговия час по физическо възпитание в физкультурния салон. Този момент беше голяма изненада за него, а радостта му от признанието — искрена и незабравима.



Наградата не е само за господин Пиргозлиев, а за всички учители в нашето училище, които с всеотдайност и вдъхновение работят, за да мотивират и подкрепят учениците. Тя подчертава значението на взаимната подкрепа и признание в училищната общност.

## Есенна екскурзия: Учениците вдигат децибелите и учителите – кръвното!

Есента е идеалното време за приключения, а учениците от нашето училище я отбелязаха с вълнуваща екскурзия. Посетихме уникални места като Крушунските водопади, Деветашката пещера, Покрития мост в Ловеч, Троянския манастир и Къкринското ханче. Всеки от тези обекти ни предложи нови знания, прекрасни гледки и много вдъхновение. Пътешествието ни не беше само възможност за учениците да се потопят в историята и природата на България – тя беше и изпитание за нервите на учителите!



Ако си мислите, че екскурзиите са само за научаване на нови неща, а учителите имат време за спокойствие... добре, бихме могли да се съгласим с вас, но само ако говорим за първите няколко часа всяка вечер!

Пътуването ни започна с много смях и добро настроение. Учениците пяха песни, споделяха истории и се забавляваха, създавайки чудесна атмосфера още от самото начало. Преди да стигнем до заветното настаняване, всички – и ученици, и учители – успяхме да обиколим значителна част от забележителностите в района. Разходките бяха не само интересни, но и изтощителни. Настаняването в хотела и вечерята донесоха дългоочаквана почивка за всички.

Но докато учителите се наслаждаваха на спокойствие, за учениците тепърва започваше истинският купон, който даде старт на незабравимите им спомени от първата вечер.

На следващата вечер, някои младежи решиха да се вдъхновят и отново да организират парти, не можехме да останем безучастни. Първоначално се опитаха да бъдат тихи като мишки, но след час и половина решиха, че нямат нужда от тишина, за да се забавляват. И така – децибелите започнаха да нарастват! След поредната молба за тишина ни се наложи да прекратим веселбата. И какво последва? Тишина... но само за кратко!





Ситуацията се успокои, но не и преди да въведем някои нови правила: „забрана за купони след определен час“ и „незабавно обсъждане на всяко подозрително движение по стълбите“ Беше забавно... от дистанцията на времето!

Последният ден от екскурзията беше изпълнен със смесени чувства – от една страна, радостта от преживяванията и новите впечатления, а от друга, малка носталгия за приключенията, които остават зад нас.

Пътуването обратно също беше изпълнено с емоции. Песни, смях и спомени от преживяното огласиха автобуса. Така, макар и уморени, всички се върнаха у дома с усмивки и нови приятелства, които ще помнят дълго време.

Да не забравяме – в края на краищата успяхме да научим много важни уроци и за историята, и за приятелството, и за това, че дори и когато нещата не вървят по план, се получава незабравимо преживяване.

Екскурзията ни не беше просто пътуване. Тя беше изпълнена с емоции, които ще помним дълго, и с истории, които ще разказваме с усмивка на всеки. Въпреки шумните приключения, няма съмнение, че всички се завърнахме с нови приятелства и забавни спомени.



## Международен ден на учителя

5 октомври – ден, посветен на тези, които ежедневно насочват нашите стъпки по пътя на знанието, вдъхновяват ни да вярваме в себе си и ни учат на важни житейски уроци. Международният ден на учителя е специален повод да изразим благодарността си към тези, които играят ключова роля в нашето образование и развитие.

Учениците от ученическия съвет на нашето училище изненадаха своите прекрасни и слънчеви учители, като създадоха не само поздравителни картички, но и уникална рамка за снимки, които символизират уважението и обичта, която чувстват към тях. Всичко се изработи с много любов и внимание към детайлите. Учениците искрено изразиха благодарността си към своите преподаватели за всеотдайността и вдъхновението, което ежедневно им дават.







## **ПРЕДСТОЯЩО!**

### **КОЛЕДЕН КОНКУРС „НАЙ-ДОБРЕ УКРАСЕНА КЛАСНА СТАЯ“**



### **ИНТЕРВЮ С инж. ЗЛАТКА РАШКОВА — ДИРЕКТОР НА ПГ ПО ТРАНСПОРТ**



### **14 ФЕВРУАРИ ПРАЗНИК НА ЛЮБОВТА И ВИНОТО**



savet\_uchenici@abv.bg

Издава  
Ученическият  
съвет към ПГ по  
Транспорт

😊😊😊 **ЗАБАВНО** 😊😊😊

**Учителката по география пита:**

**- Кой може да ми каже къде се намира България?**

**Иванчо:**

**- В учебника на страница 27!**

Как Дядо Коледа се промъква незабелязано в къщите?  
– С включен "безшумен режим" на шейната!



Какво прави снежният човек, когато му стане студено?  
– Ходи на слънце да се стопли... но не за дълго!



Как гледа Еге когато госпожа Кръстева го пита нещо?  
– Гледа като изтребител и мълчи.



Ромче моли баща си:

- Тате , ще ме вземеш ли от детската градина?

Бащата:

- Не мога! На училище съм, помоли мъжа ти!



Господинът по физическо казал на класа:

Тази година Дядо Коледа няма да дойде!

Учениците се разстроили и попитали:

- Защо, господине? Той отговорил:

- Защото го записах на крос, и още обикаля училищния двор!

Страницата изготвиха:  
Михаил Милков и  
Теодор Стоянов от 9А  
клас